

鲁能、恒大、国安、人和同聚足协杯“死亡半区” 这签抽得有水平,有难度,有看头



本报讯(记者 李志刚) 2月27日下午,2014中国足协杯抽签仪式在北京进行,中超16强头两轮轮空,将从第三轮开始参赛。值得一提的是,恒大、鲁能、国安、人和四大巨头,居然被同时抽进足协杯上半区,与他们同处这一半区的还有本赛季招兵买马、实力强劲的广州富力,这就意味着上述几支球队之中,最多只能有一支出现在足协杯的决赛赛场上,这一半区堪称名副其实的“死亡半区”。

今年的足协杯,加大了对草根球队、低级别球队的照顾力度,与上赛季相比,参赛队伍的数量由48支扩大为64支。除了中超16队,中甲16队和中乙12队之外,剩下的20个参赛席位留给了草根球队。而在20支草根球队中,有12支是来自全国业余联赛排名前12位的球队,而另外8支则由各地足协组织的业余球队通过前几天在广东名将基地进行的资格赛最终决出。

除了数量上扩军,足协杯还在赛制上作出了一定的调整,其核心内容便是“让级别较低或排名较低的球队优先获得

主场资格”——除了首轮由12支中乙队和20支草根球队参加的比赛是通过抽签形式确定主场,从第二轮起一直到第四轮,只要联赛级别较低或排名靠后的一方具备合格的主场条件,那么他们都将占据主场之利。而到了半决赛和决赛阶段,排名相对靠后的球队也将在两回合赛制里先客后主,占有一定的优势。

从赛程上来看,在第三轮才会出场的鲁能泰山,无论是遇到中甲的深圳红钻,还是两支草根球队之间的胜者,过关都不成问题;但从第四轮开始,鲁能便会遭遇强敌,从理论上分析,第四轮鲁能应该会与广州富力狭路相逢;若能杀入第五轮,鲁能极有可能遭遇北京国安与贵州人和之间的胜者;到了第六轮,也就是半决赛,等待鲁能的应该是广州恒大。

此前,鲁能主帅库卡强调“只要有可能,便率队夺得所有参赛事的冠军”,单从足协杯的赛程看,鲁能要想夺冠,必须付出艰辛的努力,这分艰辛应该超出大家事前的想象。

媳妇不让走,干等一小时 迪亚曼蒂是个“妻管严”



迪亚曼蒂的妻子和女儿



迪亚曼蒂

本报讯 2月26日20时,2014亚冠联赛小组赛首轮,卫冕冠军广州恒大在主场广州天河体育场迎战澳大利亚的墨尔本胜利队,最终恒大4:2逆转大胜取得开门红。比赛后,本场比赛功臣、意大利球星迪亚曼蒂并没有马上离场,而是在体育场外干等了一个小时。原因是他被老婆要求在原地等车来接。

这场比赛是迪亚曼蒂加盟恒大后的首场正式比赛,比赛中迪亚曼蒂打入了两个进球,并参与策划1个进球,帮助球队逆转取胜。而自己的华裔妻子谢佳宜和受女也在看台上看到了迪亚曼蒂的精彩表现。

由于妻子的专车迟到,比赛结束后一小时,迪亚曼蒂还滞留在体育场外,而此时球队的大巴早已开走。直到自己妻子的专车到来,迪亚曼蒂这才得以离开。(潘讯)

加拉塔萨雷1:1切尔西

特里耍“小聪明”救主

本报记者 叶嘉利

2月27日凌晨欧冠八分之一决赛首回合,托雷斯的一粒宝贵进球帮助切尔西在客场和加拉塔萨雷1:1战平,这个进球是英超四支球队在欧冠淘汰赛首回合的唯一进球,切尔西也取得了英超球队的首个不败战绩,为英超球队在欧冠赛场上留下了一丝颜面。

切尔西客场艰难逼平加拉塔萨雷,带走一场平局和一个客场进球,穆里尼奥完全可以对这个结果感到满意。而加拉塔萨雷显然就没那么好心了,下半时占据了很大的优势,最终却未能取得胜利。比赛中,切尔西队长特里的一次聪明之举,让加拉塔萨雷很是无奈。

上半时结束前,特里在边线破坏球,球出界碰在广告牌上又弹回到场地内,特里顺势把球抱在手里,一边后退,一边大声斥责刚才传球失误的阿兹皮利奎塔。此时,主队球童快速把球扔给队员,加拉塔萨雷球员准备快发边线球,眼看很可能就

是一次有威胁进攻。

特里此时展现了“经验”,他发觉情况不对,原本打算把球扔出边线,但也许是预见到对手有快发边线球偷袭的意思,特里奇怪地把球朝场内主裁判的方向扔了过去,这等于明确告诉主裁判,对手如果快发边线球,那么场内就有两个球了!

特里的预判相当准确,加拉塔萨雷球员果然快速发球,并由伊尔马兹攻破了切尔西的大门,但正因为特里这次扔球,主裁判吹罚进球无效。加拉塔萨雷的球员对此甚是无奈,伊尔马兹都要开始庆祝了,但看到是这么个结果,双手抱头显得难以置信,并大声向主裁判抗议着。当然,主裁判一眼就识破特里的“小聪明”,他向切尔西队长出示了黄牌。以一张牌换掉对手的一个进球,特里这买卖值了。

6:1狂胜沙尔克04

皇马开启“无敌模式”

本报记者 叶嘉利

27日凌晨进行的另一场欧冠比赛中,皇家马德里客场6:1狂胜德甲劲旅沙尔克04,C罗、贝尔、本泽马各自有2球入账,狂风扫落叶般的大胜让皇马几乎锁定了一个八强席位。正如赛前很多人说的那样,沙尔克只有被虐的命,最大的悬念在于C罗、贝尔这几位大仙能进几个球。

双方的实力对比是显而易见的,皇马的状态如日中天,他们在西甲联赛中占据榜首位置,比身后的巴萨多3分,他们在联赛中一共打进了71个球,

也排在西甲各队之首。

在欧冠赛场皇马自然也不甘示弱,6粒进球也是本轮欧冠进球数最多的场次,展现了皇马的超强进攻火力。

上个赛季皇马在欧冠半决赛中与多特蒙德相遇,在韦斯特法伦球场皇马被对方以4:1的比分羞辱,最终无缘上赛季欧冠决赛。而皇马也素有逢德国球队不胜的噩梦,不过这次遇到的沙尔克04,并不是什么强硬的对手,6球狂胜一扫此前的阴霾。在比赛90分钟结束后的伤停补时阶段,沙尔克队才取得一个进球,稍微安慰了一下受伤的小心脏。



C罗暂居射手榜榜首。

C罗、贝尔、本泽马组成的“BBC”组合火力全开,每个人都收获了2个进球,更值得一提的是C罗的出色状态,他带领皇马高歌猛进,22个联赛进球也是独占西甲鳌头,而且他在欧冠赛场6场踢进11球,超越伊布登上欧冠射手榜榜首。

本场比赛过后,皇马主帅安切洛蒂高度赞扬了贝尔的表现,并且称本场比赛是贝尔这个赛季以来踢得最好的一场比赛。下周一的凌晨,皇马就将迎来与马德里竞技的同城德比,目前马竞仅比皇马少3分,这是一场关乎榜首的生死大战。

招聘矿山管理人员

矿山开采企业和石材包销公司

山东蓝星石材矿业发展有限公司是西班牙矿业发展有限公司1998年在中国境内投资设立的全资子公司,矿山所在地是章丘市普集镇茶叶山,拥有国土资源部发的《采矿许可证》。我公司证照齐全、有现代化的开采技术和先进的开采工艺,为当地主要的经济发展动力之一。因业务开展需要,现诚聘有管理经验的矿山管理人员,寻求有矿山开采资质的企业和具有专业合同项目的石材包销公司真诚合作,双方共赢。欢迎有志之士和符合条件的企业或公司联系,个人简历及公司情况先发至邮箱
bluestarstone@vip.163.com
或jbluesta@public.jn.sd.cn, 公司根据提交的资料,公司负责人择机面谈。

联系人: 张树建 李国强
联系电话: 0531-88022166, 13869108295
13506414055